
Németh Béla emlékére
1949.11.25-2021.10.08.

Németh Béla Ajkán született és egész életében ott is élt. Általános iskola után autó és
motorszerelő szakmát szerzett. Ifjú korától kezdve a sport volt mindene. Különösen
az  atlétika  volt  az  erőssége,  de  szerette  a  labdajátékokat  is.  A  katonaságnál
magasugrásból tűnt ki, de jól ment a súlylökés is. Sokat foglakozott a sakk játékkal is,
ami  egész  életében  kiegészítő  sportként  megmaradt.  Mivel  gyerekkorában  a
nagyapjával sokszor a környékbeli erdőket és mezőt járta, így nagy helyismeretre tett
szert.  Felnőttként  a  tájfutás  felé  fordult  Kulics  Jánossal  együtt.  Ott  mélyült  el  a
térképismerete. Belépett az ajkai Videoton SE természetjáró csapatába. 1973 tavaszán
a  döbröntei  túrán  találkozott  a  „kórházas”  lányokkal.  1974.02.21-én  együtt
megalapították  az  Ajkai  Kórház  Sportegyesületet,  amelynek  élete  végéig  tagja
maradt.  Túravezetőként  segítette  az  egyesület  túráit.  Az  ismereteit  a  Magyar
Természetjáró Szövetség irányelvei alapján kidolgozott szakágakban szerezte. Bronz
és  Ezüst  jelvényes  vizsgát  tett  gyalogos  szakágban  Ajkán  és  Veszprémben.
(1975,1976)  Vízi  túravezetői  végzettséget  szerzett  1978-ban  a  Budapesti



Természetbarát  Szövetségnél.  Mind  a  két  szakágban  jól  tudta  a  fizikai  erejét  és
gyakorlati  készségeit  hasznosítani.  Különösen  a  vízi  túrázás  volt  a  kedvence.
Irányításával többen teljesítették a Vízi Nagy Kör Túrát. Ezen kívül végig a Tiszán, a
Bodrogon,  a  Szamoson  és  a  Körösökön  át  és  a  Mosoni-Dunán  vezetett  vándor
túrákat. A gyalogos túrák „örökös szakácsaként” vált népszerűvé. Együtt szerezték
meg a tagság egy részével az Országos Kéktúra jelvényét is. Sok helyi túramozgalom
teljesítése  fűződik  a  nevéhez.  Kezdetben  aktív  volt  az  MTSZ  által  kidolgozott
minősítési szintek teljesítésében is. Ajkán 1974-ben 2 évente rendeztek túravezetői
tanfolyamot és vizsgát a Sportfelügyelőség égisze alatt. Részt vett a gyakorló túrák
vezetésében, a vizsga pálya kitűzésében és a vizsga levezetésében is. Tevékeny volt a
város  szövetség  túráinak  lebonyolításában.  Ilyen  volt  a  Fiatalok  Túraversenye
március 15-én és az áprilisi hagyományos teljesítménytúra. 1979-től az Ajka környéki
turistajelzések felfestésében és később már a megyei turista utak karbantartásában
jeleskedett. 2013 után már a Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség aktivistája
volt. Tevékenységét a Magyar Természetjáró Szövetség Czárán Gyula Emlékéremmel
jutalmazta.
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